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DUYURU: 09.09.2016/57 
 

18.08.2016 tarihli Resmi Gazete’de “6 Seri No.lu Döviz Kazandırıcı Faaliyetlerde Damga 
Vergisi ve Harç İstisnası Uygulaması Hakkında Tebliğ (Seri No: 1)’De Değişiklik Yapılmasına 
Dair Tebliğ” yayımlanmıştır.  
 
Söz konusu Tebliğ’de yer alan düzenlemeler, özetle aşağıdaki gibidir 

 
I- 6 Seri No.lu Döviz Kazandırıcı Faaliyetlerde Damga Vergisi Ve Harç İstisnası 

Uygulaması Hakkında Tebliğ (Seri No: 1)’De Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ: 
 

Şirketimizce hazırlanan 2016/9 sayılı Tamim’de belirtildiği üzere, “6728 sayılı Yatırım 
Ortamının İyileştirilmesi Amacıyla Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun” ile 
Damga Vergisi ve Harçlar Kanunu’nda yapılan değişiklikler sonucunda ihracat, transit ticaret, 
ihracat sayılan satış ve teslimler ile döviz kazandırıcı hizmet ve faaliyetlerde vergi resim ve 
harç istisnası ile ilgili muhtelif değişiklikler yapılmıştır. Anılan düzenlemeler çerçevesinde 
uluslararası ihale kapsamında gerçekleştirilen muhtelif işlemlere yönelik damga vergisi ve 
harç istisnası getirilmiştir. 
 
Bu defa, yukarıda belirtilen Kanun düzenlemesi ile uyumlu olarak, “Döviz Kazandırıcı 
Faaliyetlerde Damga Vergisi Ve Harç İstisnası Uygulaması Hakkında Tebliğ (Seri No: 1)”in 7. 
maddesinin 2. paragrafından sonra gelmek üzere aşağıdaki paragraf eklenmiştir. 
 
“9/8/2016 tarihli ve 29796 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren 15/7/2016 
tarihli ve 6728 sayılı Yatırım Ortamının İyileştirilmesi Amacıyla Bazı Kanunlarda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanunun yürürlük tarihinden önce yapılan uluslararası ihale konusu işlere 
ilişkin olarak, Kanunun yürürlük tarihinden önceki mevzuat hükümleri çerçevesinde Ekonomi 
Bakanlığınca verilecek Vergi Resim Harç İstisnası Belgesine istinaden damga vergisi ve harç 
istisnası uygulanır.” 
 
Buna göre, 6728 sayılı Kanunun yürürlük tarihinden (09.08.2016’dan) önce yapılan 
uluslararası ihale konusu işlere ilişkin olarak, Kanunun yürürlük tarihinden önceki mevzuat 
hükümleri çerçevesinde Ekonomi Bakanlığı’nca verilecek Vergi Resim Harç İstisnası Belgesine 
istinaden damga vergisi ve harç istisnası uygulanacaktır. 
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Söz konusu düzenleme Resmi Gazete’de yayımlandığı tarih olan 18.08.2016 tarihinde 
yürürlüğe girmiştir.  

 
Saygılarımızla, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Yukarıda yer verilen açıklamalara ilişkin detaylı bilgi almak ve diğer sorularınız için info@centrumauditing.com adresinden veya (0216 504 20 66) 

numaralı telefondan irtibat sağlamanızı öneririz. Centrum Denetim, merkezi “Akasya Acıbadem AVM A Kule Kat:21 Daire:95-96 34660 Acıbadem 

Üsküdar/İstanbul” adresinde bulunan, Yeminli Mali Müşavir Burçin Gözlüklü adına tescilli bir markadır. Yeminli Mali Müşavir Burçin Gözlüklü 
İstanbul YMM Odası’na bağlı olarak faaliyet göstermektedir. Ayrıntılı bilgi için www.centrumdenetim.com internet adresini ziyaret edebilirsiniz. 
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